



GUVERNUL ROMÂNIEI



CONSILIUL JUDEȚEAN BRĂILA

Comunicat de presă

28 OCTOMBRIE 2011

FINALIZAREA LUCRĂRILOR PRIVIND PROIECTUL „Modernizarea Ambulatoriului de Specialitate Integrat în cadrul Spitalului de Obstetrică și Ginecologie Brăila”

În data de 10.10.2011 a avut loc recepția lucrărilor pentru proiectul **„Modernizarea Ambulatoriului de Specialitate Integrat în cadrul Spitalului de Obstetrică și Ginecologie Brăila”**, proiect finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 3 - Îmbunătățirea infrastructurii sociale, Domeniu Major de Intervenție 3.1- „Reabilitarea/ modernizarea/ echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate”.

În prezența membrilor comisiei de recepție la terminarea lucrărilor, în data de 10.10.2011 au fost recepționate lucrările de reabilitare, amenajare și modernizare a Ambulatoriului de Specialitate în cadrul proiectului **„Modernizarea Ambulatoriului de Specialitate Integrat în cadrul Spitalului de Obstetrică și Ginecologie Brăila”**.

Valoarea totală a proiectului este de 2.714.775,24 lei, din care valoarea finanțării nerambursabile este de 2.140.997,73 lei.

Obiectivul general al proiectului vizează *îmbunătățirea calității serviciilor de asistență medicală din județul Brăila și din regiune prin reabilitarea și modernizarea Ambulatoriului de Specialitate Integrat în cadrul Spitalului de Obstetrică și Ginecologie Brăila*. Proiectul va contribui la îmbunătățirea calității infrastructurii serviciilor de asistență medicală și repartizarea teritorial-regională echilibrată a acestora pe teritoriul țării, pentru asigurarea unui acces egal al cetățenilor la serviciile de sănătate, contribuind astfel la obiectivul specific al programului.

Rezultatele anticipate prin implementarea acestui proiect sunt: realizarea unui spațiu adecvat, dotat cu aparatură medicală performantă, în vederea desfășurării activității medicale de specialitate în cadrul Ambulatoriului de Specialitate Integrat în cadrul Spitalului de Obstetrică și Ginecologie Brăila.

Date de contact: informații suplimentare despre proiect pot fi furnizate de dna Luminița Stoica – Manager de proiect, tel 0239/619700, int. 219, fax 0239-619047, programe@portal-braila.ro.



UNIUNEA EUROPEANĂ

Regio

PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

Instrumente Structurale
2007-2013www.inforegio.ro